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Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

BiTKi VE HAYVANLARDA UREME - 3
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1. 1. Kuyruk bulundurma 4. Tohum ile ilgili,
2. Solunum sekli 1. Embriyo ve besinden olusur.
3. Bacak bulundurma 2. Tohum kabugu, tohumu uygun olmayan kosullardan
korur.

Yukarnidakilerden hangisi ergin kurbaga ve larva ara-

sindaki farklardandir? 3. Bazi tohumlarin etrafi yumurtali§in gecirdigi degisim-

lerle olusan meyvelerle kaplidir. Bu durum tohumun

A) 1ve 2. B) 2ve3. tasinmasini kolaylastirir.

C) 1ve3. D) 1,2ve3. ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) 1ve 2. B) 1ve 3.
C) 2ve 3. D) 1,2 ve 3.

2. Bir 6grenci asagidaki resmi tahtaya asiyor.

5. Cimlenmekte olan bir bitki agagidakilerden hangisine
ihtiya¢ duymaz?
A) Su
B) Isik
C) Oksijen
D) Sicaklik

Bu resim incelendiginde,

1. Kelebege ait yasam ddngusuddr.
2. Kelebeklerin yumurta ile Grediklerini agiklar. 6. Bir 6grenci sekildeki diizenegi kurarak yesil mercimek

3. Ldonemi larva, N donemi pupa dénemidir. tohumunu c¢imlendirmek istiyor. Ancak bir hata yaptigini

MEB 2016 -2017 ® Olg¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel MiidiirliiGii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar

yorumlarindan hangileri yapilabilir? fark ediyor.
A) 1ve?2. B) 1ve3. Kapak
C) 2 ve 3. D) 1,2 ve 3. "
Islak .
pamuk Ye§|ll
~ mercimek
25°C
3. Asagidakilerden hangisi tohumun tasinma yollarin- Bu o6grenci diizeneginde nasil bir degisiklik yaparsa

dan biri degildir? amacina ulasabilir?
A) Suyla A) Kavanozun kapagini agmalidir.
B) Hayvanlarla B) Duzenegi buzdolabina koymalidir.
C) Rulzgaér yoluyla C) Diizenegi isik alan bir yere koymalidir.
D) Erozyon yoluyla D) Islak pamuk yerine 1slak toprak koymalidir.
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7. Cicekli bitkilerde Greme, bliyime ve gelisme konulu su-
num icin bir calisma hazirlayan Mete, bu surecte gercek-
lesen olaylari sirayla anlatmak istiyor.

10. Bir tohumun uyanisi ile ilgili asagidaki gorsel veriliyor.

Buna gére sunumunda hangi sirayi izlemelidir?
A) Tozlasma - Ddllenme - Tohum olusumu - Cimlenme -
Yeni bitki

B) Cimlenme - Tozlagsma - Tohum olusumu - Yeni bitki -
Déllenme

C) Yeni bitki - Déllenme - Tohum olusumu - Cimlenme -
Tozlasma

D) Ddllenme - Tozlagsma - Tohum olusumu - Cimlenme -

Yeni Bitki Bu gorsel ile ilgili,

1. Kzaman araliginda tohum oksijen kullanir.
2. M zaman araliginda tohum karbondioksit kullanir.

3. Lzaman araligindan sonra tohum besine ihtiya¢ duy-
maz.
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ifadelerinden hangileri dogrudur?

gl

8. Sekilde bir bitkinin ¢imlenme ve biyimesi gdsterilmigtir. A) Yalniz 1.

C) 1ve 3.

B) 1ve?2.
D) 1,2 ve 3.

U~

Buna gore hangisi Il. durumda gerektigi halde I. du-
rumda gerekmez?

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

A) Su
B) Besin
C) Oksijen 3 11. Asagida déllenme sirasinda gerceklesen bazi olaylar ka-
D) Karbondioksit E,’ rigik olarak verilmigtir.
g 1. Polenler disicik tepesine ulasir.
g‘ 2. Bascikta polenler Uretilir.
P 3. Disicik borusunun icine polen tlpu olusturur.
~ 4. Polen g¢ekirdedi yumurtaliga ulagir ve yumurta ile bir-
3. lesir.
9. Asagidakilerden hangisi cimlenme sirasinda isiga ih- § Bu olaylar gergeklesme sirasina gére dizildiginde
tiyac duyulmamasinin nedenini aciklar? : hangi gériiniim elde edilir?
A) Isik tohumun solunum yapmasini engeller. § A) 1-2-3-4
B) Isik tohumun aldigi oksijen miktarini azaltir. B) 2-3-4-1
C) Isik tohum kabugunun ¢atlamasini engeller. C)2-1-3-4
D) Embriyo fotosentez yapamadig i¢in gerek duymaz. D) 3-1-2-4
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